3 EME POIDS ET MASSE feuille 5

Exercice 11 :

el 1/ De quoi dépend le poids P d"un objet ?
b 2/ Le poids P est-il proportionnel a la masse
200 pour toutes les planetes ?
150 3/ Associe a chaque courbe la planéte
correspondante.
100
50 - ::; : On donne :
0 v T g Terre = 9;81 N/kg 3 Jupiter = 22r9 N/kg
0 3 10 m (kg) 8 Lune = 1,6 I\ng & Mars = 3,72 Wkg

| Exercice 3

Durant un match de football, lors d’une faute adverse, un coup franc est
sifflé par I'arbitre. Le joueur sélance et frappe le ballon. La masse de la
balle est m =550 g.

1) Encadrer la relation hant le poids d’un corps, la masse d’un corps et
I'intensité de pesanteur g. On donne : g = 10 N/kg.
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2) Indiquer les umités du poids P et de la masse m.
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